

Εικόνες από... Βενετία σε περιοχές της Λευκωσίας

Συνέπειες σε πολλαπλά μέτωπα είχαν τα ακραία καιρικά φαινόμενα, που ενέκυψαν σε πολλές περιοχές της Κύπρου μετά το μεσημέρι της Κυριακής. Τις κατακλυσμαιές βροχές συνόδευαν θύελλες με κεραυνούς.

Μετά από χτύπημα κεραυνού δίνει μάχη για τη ζωή του ένας εικοσάχρονος.

Ο νεαρός είχε εξορμήσει για κυνήγι μαζί με τον θείο του, εξήντα-ενός χρόνων, και τον μόλις δέκα χρόνων αδελφό του, σε περιοχή στον Άγιο Γεώργιο του Αλαμάνου.

Ήταν γύρω στις δύομισα μετά το μεσημέρι ότι βρέθηκαν εν μέσω της πρωτοφανούς καταιγίδας με τις έντονες βροχές.

Βρήκαν καταφύγιο κάτω από ένα δέντρο, όμως η προσπάθειά τους να προφυλαχθούν από τη βροχή απέβη μοιραία. Το δέντρο χτυπήθηκε από κεραυνό, με αποτέλεσμα μπροστά στα μάτια του δεκάχρονου αγοριού ο εικοσάχρονος αδελφός του και ο θείος του να τραυματιστούν. Ο νεαρός νοσηλεύεται διασωληνωμένος και σε κρίσιμη κατάσταση, στη μονάδα εντατικής θεραπείας του γενικού νοσοκομείου Λεμεσού. Ο θείος νοσηλεύεται επίσης στο νοσοκομείο, με σοβαρά εγκαύματα ενώ το δεκάχρονο αγόρι ευτυχώς είναι καλά στην υγεία του.

Καταστροφική καταιγίδα

Η χειρότερη εδώ και δεκαετίες, τουλάχιστον για τη Λευκωσία, αποδείχθηκε η καταιγίδα που μαινόταν για τουλάχιστον τρεις ώρες, με έντονα φαινόμενα.

Χαλάζι, έντονες βροχές, ισχυρούς ανέμους, αστραπές και βροντές.

Ως αποτέλεσμα προκλήθηκαν πολλαπλά προβλήματα, ενώ απίστευτες είναι οι εικόνες που κατέγραψαν τα συνεργεία του ANTI, από δρόμους που μετατράπηκαν σε κανάλι, οδηγούς εγκλωβισμένους μέσα σε όγκους συσσωρευμένων νερών, αλλά και πλημμυρισμένα σπίτια και άλλα υποστατικά. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία επιστράτευσε συνολικά 13 συνεργεία, τα οποία κλήθηκαν να προσφέρουν βοήθεια σε εγκλωβισμένους οδηγούς αλλά και κατοίκους που είδαν τις περιουσίες τους να πλημμυρίζουν.

Συγκεκριμένα, η Υπηρεσία ανταποκρίθηκε σε περισσότερες από 180 κλήσεις, οι περισσότερες από αυτές σε Αγλαντιζιά και στις γειτονίες της παλιάς Λευκωσίας, όπου οι πεζόδρομοι έδειναν εικόνα Βενετίας.

Κατακλυσμός στη Λευκωσία

Όλα άρχισαν στις δυο το μεσημέρι της Κυριακής με δυνατούς ανέμους, ενώ στη συνέχεια καταρακτώδεις βροχές και καταιγίδες έκαναν την εμφάνισή τους.

Στην περιοχή των Λασιών οι δρόμοι πλημμύρισαν μέσα σε μερικά λεπτά, ενώ στην Αγλαντιζιά η χαλαζόπτωση διήρκεσε αρκετή ώρα ώστε να προκαλέσει πλημμύρες σε δρόμους όπου ακινητοποιήθηκαν αυτοκίνητα, και σε υποστατικά. Και στην Παλλουριώτισσα, κυρίως στην περιοχή του Σοπάζ, πλημμύρισαν σπίτια και αυτοκίνητα παρασύρθηκαν από την ορμή των νερών της βροχής. Μια κατάσταση που κάθε χρόνο είναι χειρότερη, όπως δήλωσαν στον ANTI κάτοικοι της περιοχής, οι οποίοι απαιτούν από τις τοπικές αρχές άμεσες λύσεις για τις πλημμύρες που τους ταλαιπωρούν.



Τατάρ: Λάθος η συμμετοχή Ακιντζί στην Τριμερή

Ο «πρωθυπουργός» και ηγέτης του Κόμματος Εθνικής Ενότιας στα κατεχόμενα, Ερσίν Τατάρ, δήλωσε ότι δεν θεωρεί ορθή τη συμμετοχή του Τουρκοκύπριου ηγέτη στην τριμερή της 25ης Νοεμβρίου, στο Βερολίνο.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, σε γραπτή του δήλωση, ο Ερσίν Τατάρ αναφέρει ότι ο Ακιντζί έχασε την εμπιστοσύνη του «λαού» και καλεί τον Τουρκοκύπριο ηγέτη να μην παραστεί στις διαπραγματεύσεις επειδή δεν εκπροσωπεί τη βούληση των Τουρκοκυπρίων.

Προσθέτει ότι ο Μουσταφά Ακιντζί προβαίνει σε κινήσεις έχοντας στο μυαλό του τις «εκλογές».

Επικαλούμενος τη στάση μεγάλων «κοινοβουλευτικών» κομμάτων και της τουρκικής κυβέρνησης έναντι στον Τουρκοκύπριο ηγέτη, ο Ερσίν Τατάρ αναφέρει ότι υπό αυτές τις περιστάσεις δεν είναι σωστό ο Μουσταφά Ακιντζί να συζητά σημαντικά θέματα, όπως η «κυριαρχία», η ασφάλεια, το εδαφικό, η ιθαγένεια και οι εγγυήσεις.

Υποστηρίζει ακόμα ότι η ελληνοκυπριακή πλευρά δεν επέδειξε θετική στάση στο Κραν Μοντανά, αλλά «μια πιο αυστηρή και απαράδεκτη στάση» και ότι δεν είναι σωστό να γίνει αποδεκτό το Πλαίσιο Γκουτέρες.

Το σωστό θα ήταν, κατά τον Τατάρ, να διεξαχθούν πρώτα οι «προεδρικές εκλογές» για να διαπιστωθεί η βούληση των Τουρκοκυπρίων.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138